



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



**Název projektu: Šablony pro ZŠ a MŠ Stolany II**  
**Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/18\_063/0009603**

**Datum zahájení: 1. 9. 2018**  
**Datum ukončení: 31. 8. 2020**

### **Popis**

Projekt je zaměřen na kombinaci následujících aktivit:

- pro MŠ: chůva – personální podpora MŠ, vzdělávání pedagogických pracovníků MŠ – DVPP v rozsahu 8 hodin, projektový den ve škole, projektový den mimo školu, komunitně osvětová setkávání,
- pro ZŠ: školní asistent, klub pro žáky ZŠ, doučování žáků ZŠ ohrožených školním neúspěchem, projektový den ve škole, projektový den mimo školu,
- pro ŠD: vzdělávání pedagogických pracovníků ŠD – DVPP v rozsahu 8 hodin, tandemové vzdělávání v ŠD, projektový den v ŠD, projektový den mimo ŠD.

### **Cíle**

Cílem projektu je rozvoj v oblastech, které škola určila jako prioritní pro svůj rozvoj a budoucí směřování.

### **Výsledky**

V rámci vzdělávání pedagogických pracovníků dojde k podpoře jejich profesního růstu pomocí dlouhodobého vzdělávání a průběžného sebevzdělávání. Projektové dny povedou k rozvoji kompetencí pedagogických pracovníků v oblasti přípravy a vedení projektového vzdělávání, které vede k rozvoji osobních a sociálních kompetencí dětí. Projektové vzdělávání dále charakterizuje: důraz na aktivizační metody; zahrnutí metod kooperativního učení, vedení k samostatnosti; rozvoj kritického myšlení, kreativních metod vzdělávání; důraz na praktickou využitelnost poznatků. Díky komunitně osvětovým setkáním bude podpořeno inkluzivní klima a komunitní charakter školy. Chůva v MŠ podpoří integraci dvouletých dětí do dětského kolektivu. Školní asistent poskytne podporu zejména žákům ohroženým školním neúspěchem, které mohou rovněž využít i aktivu doučování. Klub pro žáky povede k rozvoji klíčových kompetencí žáků. Ve ŠD dojde díky tandemovému vzdělávání také k prohloubení spolupráce pedagogických pracovníků školních družin v oblasti podpory společného vzdělávání a rozvoje klíčových kompetencí účastníků. Díky spolupráci se zlepší kvalita vzdělávání, která bude mít pozitivní vliv na výsledky účastníků.

**Na projekt je poskytována finanční podpora z EU.**